
1

  Διαμαρτυρία κατοίκων για το κλείσιμο των ΕΛΤΑ σε
Χορτιάτη και Φίλυρο Τι δηλώνει ο δήμαρχος Πυλαία ...

Media: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Page: 3 Published at: 11-03-2025

Author: Surface: 353.93 cm² Circulation: 0

Subjects:
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Τι δηλώνει ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας πραγμα
τοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας 10 
Μαρτίου έξω από το υποκατάστημα 
των ΕΛΤΑ Ασβεστοχωρίου, με αφορμή 
το κλείσιμο των ταχυδρομείων σε Χορ
τιάτη και Φίλυρο.

Κάτοικοι εξέφρασαν την έντονη δυ- 
σαρέσκειά τους για την έλλειψη εξυπη
ρέτησης στις εν λόγω περιοχές ενώ στη 
διαμαρτυρία συμμετείχε και ο Σύλλο
γος Γυναικών Χορτιάτη (ΟΓΕ), με κεν
τρικό σύνθημα «οι κάτοικοι δεν είμα
στε πολίτες β’ διαλογής» και «Οι κά
τοικοι έχουν δικαίωμα στην εξυπηρέ
τηση». Οι συγκεντρωμένοι ζήτησαν 
από τα ΕΛΤΑ να επαναφέρουν την εξυ
πηρέτηση στις περιοχές τους, τονίζον
τας πως οι ηλικιωμένοι και τα άτομα με 
κινητικές δυσκολίες πλήττονται ιδιαί
τερα από την απουσία ταχυδρομικών 
υπηρεσιών.

Η θέση του Λήμου 
Πυλαίας-Χορτιάτη

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη έχει εκ- 
φράσει την αντίθεσή του στο κλείσιμο 
των ταχυδρομείων, τονίζοντας ότι η 
απουσία των ΕΛΤΑ δημιουργεί σοβαρά 
προβλήματα στους πολίτες. Όπως ανα
φέρει σε ανακοίνωσή του, η τοπική αυ

τοδιοίκηση είχε αναλάβει πρωτοβουλία 
εδώ και 20 χρόνια, καλύπτοντας το κε
νό που άφησε η διοίκηση των ΕΛΤΑ, 
μέσω της δημοτικής επιχείρησης ΚΕ- 
ΠΑΠ. Αυτή η λύση επέτρεπε την εξυ
πηρέτηση των πολιτών, ειδικά ηλικιω

μένων που δεν έχουν πρόσβαση στο 
διαδίκτυο ή σε ηλεκτρονικές συναλλα
γές. Ωστόσο, η νέα νομοθεσία (Νόμος 
5056/2023), που οδήγησε στη διάλυση 
των δημοτικών επιχειρήσεων, δεν επι
τρέπει πλέον στον Δήμο να συνεχίσει 
αυτή τη δραστηριότητα. Αυτό σημαίνει 
πως η ευθύνη επανέρχεται αποκλειστι
κά στο κράτος και στα ΕΛΤΑ, τα οποία 
μέχρι στιγμής δεν έχουν προτείνει κα
μία λύση.

Ο Δήμος επισημαίνει ότι το κλείσιμο 
των ταχυδρομείων δεν επηρεάζει μόνο 
την αλληλογραφία των πολιτών, αλλά 
και κρίσιμες υπηρεσίες, όπως:

Την παραλαβή συντάξεων, ειδικά 
από ηλικιωμένους που δυσκολεύονται 
να μετακινηθούν.

Την αποστολή και λήψη λογαρια
σμών και εγγράφων που απαιτούν φυ
σική παρουσία.

Την υποστήριξη των τοπικών επιχει
ρήσεων, οι οποίες βασίζονται στις τα
χυδρομικές υπηρεσίες για παραδόσεις

και πληρωμές.

«Δεν θα επιτρέψουμε 
οι δημότες να μείνουν χωρίς 
ταχυδρομική εξυπηρέτηση»

Ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης κα
ταγγέλλει την κατάσταση, υπογραμμί
ζοντας ότι η στέρηση ταχυδρομικών 
υπηρεσιών «είναι αδιανόητη εν έτει 
2025». Τονίζει πως δεν είναι αποδεκτό 
σε μια ευνομούμενη πολιτεία να μην 
διασφαλίζεται η βασική εξυπηρέτηση 
των πολιτών από τον αρμόδιο φορέα.

Με ομόφωνη απόφαση του Δημοτι
κού Συμβουλίου, ο Δήμος ζητά από τα 
ΕΛΤΑ να αναλάβουν την ευθύνη τους 
και να αποκαταστήσουν την ταχυδρο
μική εξυπηρέτηση στις περιοχές Χορ
τιάτη και Φιλύρου. Παράλληλα, ενημε
ρώνει την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελ
λάδας (ΚΕΔΕ) και τα αρμόδια Υπουρ
γεία, προκειμένου να βρεθεί λύση στο 
πρόβλημα.


